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Разобраться в своих проблемах невозможно, анализируя ситуацию только на сознательном уровне. Чтобы «раскопать» корни проблем Человека, автору пришлось сначала проникнуть внутрь самого себя и понять: зачем в Человеке присутствует неосознаваемая им часть его организма - Подсознание, что оно собой представляет и зачем Человеку эти сложности - иметь в себе то, что он не осознаёт. 

После того, как стало ясно, что в Подсознании присутствует фактически постороннее для Человека информационное тело, возник вопрос: кому и для чего нужно его присутствие в Человеке. Для ответа на этот вопрос пришлось через своё Подсознание выходить в Большой Мир и разбираться: что он собой представляет, зачем он возник, в чём смысл его существования, чем в нём является Человек и чем в нём является неосознаваемая Человеком, но присутствующая в его Подсознании и руководящая им оттуда Вечная Душа. 

Вопросов возникало много, и вопросы были глобальными, однако корни проблем Человека находились в ответах именно на эти вопросы. Методом достаточно тяжёлой работы со своим Подсознанием автору постепенно удалось ответить на эти вопросы и в результате построить Схему существования Мира, которая вмещает в себя объяснение до сих пор непонятной для Человека части его жизни.

КАРМА, РЕИНКАРНАЦИЯ И ПОДСОЗНАНИЕ

(Превратности и парадоксы Мира Человеческого

Планеты Земля)

раскрытие некоторых тайн природы человеческого

организма и человеческого мира в целом,

проливающее свет на всё то непонятное,

что присутствует в жизни Человека

Книга I.             Воля БОГА, выраженная

в Космических Законах,

и проявление её в Человеке

через его Подсознание

Книга содержит в себе высокую цель:

дать заинтересованному Читателю реальную возможность

осознать, наконец, своё собственное Подсознание,

составляющее ~90% внутреннего содержания,

и начать с ним работать по приведению его в соответствие

с требованиями Космических Законов, выражающих Волю БОГА.

Книга II.            Смысл основных понятий 

нового представления о реальности

Книга вмещает в себя объяснение основных понятий,

составляющих предлагаемое Читателю представление о реальности,

позволяющее Человеку снять со своих глаз существующую до сих пор завесу, и совершенно по-другому (более реально) посмотреть на Мир,

с целью активного включения в общий процесс эволюции Вселенной

и построения своей жизни без проблем.

Книга III.    Вечная Душа и Временный Человек 

Организм Человека на самом деле представляет собой

достаточно сложную энергоинформационную систему,

во многом не поддающуюся обычному логическому объяснению,

и поэтому требующую для своего осознания специального изучения.

Состоит эта система из двух частей:

осознаваемой (сознательной) и неосознаваемой (подсознательной).

Вечная Душа фактически представляет собой

постороннее (для Человека) информационное тело,

подселённое в неосознаваемую часть организма Человека

без его разрешения на это и без его оповещения об этом,

но руководящее им.
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Вступительное слово автора

Баскаков В.Д. После окончания средней школы работал слесарем-монтажником и лесорубом. Затем моя жизнь была связана с Авиацией.


Имею дипломы: лётчика-инженера, летчика-испытателя, инженера-механика; свидетельства: военного лётчика I класса, лётчика-испытателя I класса, пилота гражданской авиации II класса; почётные звания: Заслуженного лётчика-испытателя СССР, Мастера спорта и рекордсмена СССР по авиационному спорту.


Очень нелёгкий жизненный Путь, характеризующийся поисками Истины и изобилующий сложными жизненными ситуациями, привёл меня к изучению трудов мудрых людей Планеты.


После ухода с лётной работы, отнимающей очень много времени и сил, возникла возможность проникновения в своё Подсознание и установления контакта со своей собственной Душой, что, в свою очередь, позволило в определённой степени соединиться с Вечностью и Вселенной, а также определить степень возможности практического применения полученных знаний в жизненных ситуациях, «пропустив» их через анализ «своих» и «чужих» жизненных ситуаций, запечатленных Подсознанием.


Результатом этой работы явилась выработка своей собственной Схемы видения и понимания Мира, в котором живёт Человек.


Необходимостью выработки собственной Схемы явилось отсутствие какой-либо подобной Схемы, отвечающей на все вопросы, возникающие по жизни.


Эта Схема позволяет Человеку (при его желании) разобраться во всех его проблемах, которые всегда и в любом случае возникают из-за несоответствия внутреннего содержания Человека, состоящего из Подсознания и Сознания, требованиям Космических Законов, выражающих Волю БОГА, которую ОН при сотворении Мира заложил в существование Вселенной.


Внутреннее содержание, не соответствующее требованиям Космических Законов, формирует поведение Человека, нарушающее энергетическое равновесие Вселенной, что вынуждает её (как Систему) методом создания проблем подсказывать Человеку о необходимости изменения себя для нормального «вписывания» в общую структуру.

БОГ создал очень непростую Схему работы Человеческого организма, подселяя частичку себя - Вечную Душу в подсознательную (неосознаваемую) его часть. Душа управляет Человеком, а он об этом даже не догадывается. Думая, что он живёт в реальности, на самом деле Человек видит  и воспринимает иллюзию, навеянную ему его Душой. В этой Схеме Человеку надо, наконец, разобраться, чтобы «жить и не мучиться»!


Надо разобраться в очень непростых нюансах и проблемах энергетического снабжения Человека, имеющего для него первостепенное значение, а также в том, что именно нужно БОГУ (Системе) от Человека, чтобы, выполняя это, опять же «жить и не мучиться»!


Надо разобраться в конце концов: что такое Сознание, что такое Подсознание, что такое Душа, что такое Человек и что такое БОГ (в той мере, в которой это нужно знать каждому). Только это поможет Человеку наконец «открыть пошире глаза», чтобы разобраться в ситуации, в которую он помещён.

Нюансов, отражающих новое видение, в Книгах этой серии показано очень много, всего не перескажешь - надо читать! 

Основная часть информационного материала, представленного этой серией Книг, - это результат моей работы со своим Подсознанием методом обращения своего зрения внутрь себя и последующего глубочайшего сосредоточения своего внимания на конкретном информационном материале.

В Подсознании находится Вечная Душа со всем комплексом её программ, наработанных людьми её прошлых воплощений за весь срок её существования. Фактически Вечная Душа представляет собой огромный информационный материал, сосредоточенный в отдельных программах, предназначением которых является проявление своего содержания через поведение Человека. Однако проявляют себя, прежде всего, программы низкого уровня, имеющие, как правило, эмоциональное содержание. 

Человек, не расчистивший свою Душу от программ астрального плана, никогда не сможет выйти на контакт с программами высокого уровня, находящимися в его Душе, но не имеющими возможности пробиться к нему своей тонкой энергией через плотную энергию программ низкого уровня.

Научившись входить в своё Подсознание и работать с ним, я открыл очень много парадоксов внутри Человеческого организма и Человеческого Мира в целом. Незнание этих парадоксов и порождает Человеку всё то непонятное, что присутствует в его жизни.

Незнание Человека о том, что находится в его собственном Подсознании, которое занимает примерно 90% всего внутреннего содержания, является большой и запущенной проблемой, так как она существует со времени сотворения Мира.

Эта запущенная проблема находится не только внутри организма Человека, создавая массу проблем в его жизни. Она уже давно выросла до размера общечеловеческого и даже Вселенского масштаба.

В Человеческих Душах скопилось очень много негатива, о котором люди даже не догадываются, но с таким грузом существовать дальше, конечно, нельзя. В этом и состоит проблема Спасения Человечества, о которой очень много говорится, но нигде не объясняется.

Одним из предназначений моих Книг этой серии является - дать людям знание, которое позволит им проникать в своё Подсознание и работать с ним по его улучшению.

Дело это непростое, но начинать его нужно, так как продолжать жить дальше ничего не меняя - всё равно, что идти к краю пропасти с завязанными глазами. 

После проработки достаточно большого объёма самой разнообразной литературы, ко мне однажды пришло понимание, что мне не хватит моей жизни для того, чтобы в существующем «океане» информации найти чёткие и ясные ответы на наиболее важные для меня вопросы. 

Те вопросы, ответы на которые объяснили бы мне:

· зачем Человеку жить, если он всё равно умирает;

· почему в жизни людей присутствует так много сложного и непонятного;

· почему для многих людей жизнь кажется «ужасно» несправедливой;

· если есть на Свете БОГ, то почему ОН не помогает людям разрешить им накопившиеся у них проблемы, и т. д. 

А поскольку любые затраты времени и сил не приближали меня к достижению поставленной цели, то это означало, что путь я выбрал иллюзорный, и поэтому надо делать что-то другое. 

 Отчаявшись найти вовне себя ответы на самые, казалось бы элементарные, но постоянно возникающие по жизни вопросы, мне и пришлось методом очень глубокого сосредоточения и проникновения в Подсознание, самому создать такую Схему видения и понимания Мира, которая позволяет находить ответы на вопросы и строить свою жизнь, уменьшая количество и упрощая сложность возникающих в ней проблем. 

Анализ этой Схемы показал, что на самом деле она представляет собой новое видение реальности, содержащее в себе отдельные нюансы и парадоксы существования Человеческого Мира, до сих пор не раскрытые Человеку. 

Незнание этих нюансов и приводит к созданию той непонятной Человеку и неприемлемой ему части его событийного потока, которая превращает его жизнь в бесконечную борьбу с самим собой (что станет понятным после изучения представленного в Книгах материала).

Поэтому я считаю, что настала пора дать Человечеству новое представление о Мире, о БОГЕ, о Душе и о Человеке, так как старое понимание реальности слишком далеко завело Человечество в Мир Иллюзии, и поэтому кроме новых проблем ничего предложить людям уже не может. 

В новое представление о реальности должно войти, прежде всего, новое представление об организме Человека, 90% внутреннего содержания которого занимает Вечная Душа.

Вечная Душа фактически представляет для Человека постороннее информационное тело, подселённое без его разрешения в неосознаваемую им часть его организма и фактически поставленное над Человеком двумя аспектами:

· Душа является частью организма Человека, но Человек не может управлять тем, что он не осознаёт;

· Душа на реализацию содержания своих программ через поведение Человека имеет энергию Божественного энергетического канала, а Человек получает возможность использовать эту энергию только в том случае, когда он сознательными усилиями помогает реализовывать содержание той или иной программы Вечной Души. 

Процесс управления Души над Человеком не так-то прост и требует специального изучения. Также специального изучения требует и процесс необходимой работы Человека с Душой по приведению её содержания в соответствие с реальной обстановкой, окружающей Человека.

Неучитывание 90% своего внутреннего содержания ни к чему хорошему не приводит. Люди даже не догадываются о том, что у них находится внутри. Но то, о чём они не догадываются, строит их жизнь, не спрашивая их об этом и не оповещая их.

Десять сознательных процентов внутреннего содержания не могут эффективно противостоять девяносто процентам, которые на реализацию своих программ имеют Божественную энергию независимо от их содержания. Поэтому, чтобы исключить борьбу с самим собой, надо научиться проникать в Подсознание, входить в контакт с Душой и все вопросы решать сообща методом принятия взаимоприемлемых решений и взаимных компромиссов.

Но для того, чтобы научиться этим заниматься, надо сначала приобрести знание о всех нюансах и парадоксах, имеющих место в процессах, происходящих внутри нашего организма и вне его.  

Вот небольшая часть тех нюансов и парадоксов, которая присутствует в организме Человека и оказывает непосредственное влияние на уровень и содержание его жизни.

1. Человек общается с внешним миром не непосредственно, а через свою Душу, точнее - через её программы. Поэтому восприятие Мира конкретным Человеком ограничено пределами содержания его Души. В результате Человек всегда и везде владеет лишь частью информации от её полного объёма.

Но Человек не знает о том, что его Душа руководит им в процессе восприятии информации, и наивно полагает, что руководит этим процессом сам, и поэтому видит и слышит «всё».

Это порождает два явления: иллюзию и идиотизм, которые в той или иной степени присутствуют в жизни каждого Человека и в аналогичной степени усложняют ему жизнь.

2. Вечная Душа не является совершенством. 

В неосознаваемой Человеком части его организма - Вечной Душе нет механизма, который мог бы осуществлять общее руководство программами:

· определять нужность, правильность и реальность содержания той или иной программы;

· корректировать содержание программ под изменяющуюся действительность;

· распределять энергию Божественного канала по программам, руководствуясь каким-либо принципом.

В результате этого Душа (как система) содержит в себе два недостатка:

· любая программа Вечной Души (независимо от характера своего содержания) имеет право подключиться к Божественному источнику и реализовывать своё содержание через поведение Человека тем или иным способом;

· в Душе каждого Человека присутствует то или иное количество иллюзорных программ, содержание которых либо устарело (отстало от постоянно изменяющейся реальной действительности), либо соответствует лишь части информации о каком-либо явлении или процессе, но принимается Человеком за полный объём информации об этом.

3. Вечная Душа обычно формирует свою часть поведения Человека в виде улыбок, усмешек, взглядов, интонации, жестов, элементов походки и осанки, а также отдельных фраз и поступков.

Эта часть поведения самим Человеком не осознаётся, но зато оказывает сильное энергетическое воздействие на окружающих людей.

Реакция внешнего мира на неосознаваемые Человеком элементы своего подсознательного поведения и представляет собой всю ту непонятную часть его событийного потока, с которой ему приходится бороться.

Задача Человека (в плане представленного здесь частичного материала): 

· расчистить свою Душу от завалов иллюзорных программ, не дающих ему возможности нормально вписываться в реальные жизненные процессы; 

· выйти на контакт с программами высокого плана Души, которые содержат в себе ценную (для существующей реальности) информацию высокого уровня и позволяют наиболее эффективно выражать себя в Мире.

Заключение

Подводя итоги окончания работы над первыми тремя Книгами этой серии, считаю нужным отметить следующее.

Несмотря на кажущуюся простоту рассматриваемых тем, в этих моих Книгах мной раскрыт целый ряд вопросов, ответы на которые, как не казалось бы это удивительным, но со времени сотворения Мира и до сих пор были закрыты для основной массы населения нашей Планеты.

Конечно, какой-нибудь дотошный Читатель может возразить, что где-то и когда-то он уже встречал что-либо подобное. Я допускаю это, так как Мир бесконечен, и поэтому я не могу охватить своим восприятием всё информационное поле Земли. Однако если бы что-то подобное уже было и работало бы с Человеческим Миром по его изменению, то я об этом наверняка бы знал. А если какая-либо информация существует (даже) века или тысячелетия, но не работает с Человеком, то грош ей цена.

В то же время считаю нужным отметить, что КЛЮЧОМ для открытия информационного материала, хранящегося в моём Подсознании, явилась отдельная информация, заключённая в некоторых трудах Э. Шюре, А. Подводного, Е. Блаватской, Е. Рерих, А. Клизовского, А. Степанова, Чаттерджи, О. Айванхова, С. Лазарева, Л. Рампа, В. Шмакова, В. Гоча, С. Шивананда, а также в Новом Завете и некоторых других произведениях.

Самым беспристрастным Судьёй всегда было и остаётся время. Оно рассудит всех и расставит всё по своим местам. И только по истечении какого-то достаточно длительного периода времени можно будет с достаточной степенью уверенности говорить о процентном соотношении иллюзии и реальности, присутствующем в этих, представленных мной на Суд Читателей произведениях. 

В своей Душе имею твёрдое убеждение, что моя информация, предлагаемая Читателю, будет с ним работать. В этом он сможет убедиться, получая доказательства в виде реальных изменений своей жизни, которые не замедлят последовать вслед за проработкой моего информационного материала. 

Что же нового из того, что, на мой взгляд, впервые показывается в доступном для каждого заинтересованного Читателя виде, раскрыто в этих моих первых трёх Книгах?

1. Впервые даётся понятие о том, что в неосознаваемую Человеком часть его организма (без его разрешения на это и без его оповещения об этом) на весь срок его жизни подселяется Вечная Душа, фактически представляющая собой постороннее информационное тело, состоящее из программ, наработанных за всё время существовании Души и нуждающихся в реализации своего содержания.

2. Дано, наконец, представление о Мире, БОГЕ, Душе и Человеке, которое даёт Человеку реальную возможность «привязать» себя к Системе и стать нужным и важным её элементом, принимая активное участие в процессе её эволюции.

3. Дано чёткое представление об Организме Человека как о системе «Временный Человек + Вечная Душа». Это представление позволяет объяснить сущность жизненных процессов, ранее не поддающихся объяснению, однако оказывающих прямое влияние на содержание и уровень жизни Человека.

4. Дано чёткое представление о жизни Человека, начинающейся его рождением и кончающейся его смертью. А также о продолжении его жизни частью своей Вечной Души, которая будет представлена программами, наработанными Человеком за свою жизнь.

5. Раскрыты самые основные процессы жизни Человека: восприятие им информации и формирование им своего поведения. Показаны роли сознательных и подсознательных частей организма в выполнении этих процессов.

6. Дано, наконец, чёткое определение иллюзии и идиотизму. 

Показано, что присутствие этих явлений в жизни каждого Человека является закономерностью, которая имеет свои корни в природе Мира Человеческого, созданного БОГОМ на Планете Земля.

Показано, что без знания этих двух (очень не простых для понимания) явлений бесполезно пытаться объяснять жизнь Человека.

7. Дана практическая возможность каждому заинтересованному Читателю, обладая приобретёнными знаниями, вместе со мной войти в своё собственное Подсознание и, установив контакт со своей Вечной Душой, вместе с ней занять своё место в большом Мире, представляющем собой Систему, центром которой является БОГ.

8. Показано предназначение Человека, а также его права и обязанности, определённые ему Системой.

9. Показаны источники возникновения проблем у Человека, и методы и пути их устранения.

10. Показаны роль Разума, его явные и скрытые возможности.

11. Показано, что Человек строит свою жизнь только сам, так как любое событие, происходящее с ним, представляет собой его поведение и деятельность в комплексе с адекватной реакцией Окружающего Мира на его собственное поведение (прошлое и настоящее). 

12. Показано, что механизм воздействия события на Человека находится внутри самого Человека, а степень воздействия того или иного события на Человека определяется уровнем его эволюции.

13. Показано, что если Человек борется, то борется он всегда только сам с собой, так как у Мира нет никакой нужды бороться с ним. Мир всегда только адекватно реагирует на поведение своих отдельных частей. 
Как Человек себя ведёт - такую жизнь он и имеет! 

14. Показана основополагающая роль энергии в жизни Человека, вопросы снабжения ей организма и зависимость жизни Человека от её перемещений.

15. Показана основа процесса взаимоотношений людей, который на самом деле представляет собой Рынок по обмену излишков энергий. 

При адекватном обмене проблем во взаимоотношениях не возникает.

16. Освещены вопросы взаимодействия Человека и БОГА, Человека и Души и, частично, Человека и Человека.

17. Дан реальный метод избавления Человека от прошлой Кармы, наработанной Душой в прошлых воплощениях и самим Человеком в прошлых периодах своей жизни.

18. Раскрыто содержание Космических Законов, содержащих в себе Волю БОГА, выполняя которую Человек способен строить свою жизнь без проблем.                                                                

На этом я прекращаю это перечисление, которое, по всей видимости, может занять ещё много страниц. 

В ближайшее время постараюсь подготовить к изданию ещё две Книги этой серии, которые в Черновике уже написаны. Это четвёртая и пятая Книги.

В Четвёртой Книге я покажу свой взгляд на:

· взаимоотношения людей, включая любовь, секс, семейные и внесемейные отношения, брак, развод, дружбу и сотрудничество;

· добро и зло, богатство и бедность, честность и нечестность, справедливость и несправедливость, закрытость и открытость, одноразовую и долговременную помощь;

· проблему вампиризма и других методов негативного воздействия одного Человека на другого, включая вопросы Кармы (совершенно новое понимание);

· место Религии и морали в жизни Человека;

· проблему алкоголизма и многое другое.

Этот взгляд на поведение и деятельность Человека будет дан с точки зрения выполнения им Космических Законов и учёта влияния подсознательных программ на все жизненные процессы.

В Пятой Книге я не очень длинными высказываниями покажу Читателю своё дальнейшее (более глубокое) проникновение в суть вопросов и проблем, возникающих в самых различных сферах жизнедеятельности Человека. А также предоставлю ему перечень своих высказываний и афоризмов на тему о Мире, БОГЕ, Душе и Человеке, накопившихся за время написания этой серии Книг.

Хочу отметить, что Третья Книга содержит в себе для основной массы людей высокий информационный уровень, осознание которого вполне могло бы обозначить начало новой эпохи в истории Человечества. Уровень сложный для его понимания и осознания, однако его надо пройти. После преодоления этого уровня процесс восприятия следующих Книг, также как и процесс восприятия всей дальнейшей жизни, будет казаться достаточно простым делом. 

Мир бесконечен, и та тема, которую я затронул и раскрываю, - также бесконечна. Поэтому тема будет мной продолжаться.

Надеюсь также, что она будет продолжаться не только мной, так как основную преграду, до сих пор преграждавшую путь в эту малоизвестную Человеку и закрытую для него область, я в достаточной степени развеял этими своими тремя Книгами и Дальнейший Путь Человеку в эту область обозначил. 

Обозначил, конечно, как сумел. Наверное, не очень грамотно, не очень квалифицированно и не достаточно профессионально. Однако, лиха беда начало. И как-никак, а Путь всё-таки обозначен.

А поэтому приглашаю всех заинтересованных людей, в том числе и более профессионально подготовленных, пойти в этом, обозначенном мной направлении, внося свой посильный вклад в дело Спасения Человечества и далее -  в нормализацию процесса его эволюции. 

Я родился в бедной семье, в захолустье, имея уровень эволюции точки - полный и даже расширенный набор заповедей Христа в доставшейся мне душе (абсолютная честность, абсолютное доверие ко всем, любовь и уважение ко всем, доброта и жалость ко всем и всему, простота, наивность, полная открытость со всеми, ответственность за всё  и везде происходящее, обострённое восприятие любой несправедливости везде и во всём, и т. д.). 

И, как следствие, полная неприспособленность к жизни в нашем разнообразном и противоположном мире, которая оборачивалась для меня скопищем возникающих проблем. 

Постоянные проблемы сначала побудили меня к поиску истины, отличной от той, которая существовала в моей душе и окружающем меня мире, потому что попытки строить жизнь по понятиям этой истины превращали её в сплошную борьбу с трудностями. 

А затем, когда я не нашёл нужную мне истину в существующем мире, проблемы заставили меня сесть за выработку собственной истины, которая будет соответствовать миру настолько, что реально уменьшит количество проблем и значительно облегчит жизнь при её использовании.

Иногда «прокручивая» свою тяжёлую и многотрудную жизнь, я неоднократно задавал себе вопрос: «Как я, имея такие ничтожные исходные (изначальные) данные, фактически закрывающие мне «путь наверх», всё-таки смог добиться относительно неплохих результатов?».

Совсем недавно я нашёл ответ. Ответ состоит в том, что я никогда не стоял на месте, а всегда искал правильный путь и шёл, пробиваясь, казалось бы, через совершенно непреодолимые преграды. В любых, даже самых критических для меня ситуациях я отыскивал полезную для себя информацию и использовал её для продвижения вперёд.

Всю свою жизнь я учился, учился и работал, в том числе - работал и по изменению своего внутреннего содержания.

А глядя на окружающих меня людей, я вижу, что основная масса людей не учится, а только учит. Их и невозможно ничему научить, потому что они всё и всегда знают.

Я тоже когда-то в далёком прошлом всё и всегда знал.

А теперь я знаю мало. И очень хочу знать больше. Но вижу, что возможности мои в этом ограничены.

И поэтому я глубоко сожалею по этому поводу.

Во-первых потому, что сам не смогу узнать столько, сколько хотелось бы, а во-вторых потому, что не смогу открыть людям многое из того, что хотел бы им открыть.

Но думаю, что самое основное и важное из того, что я считаю нужным донести до людей с целью улучшения процесса эволюции и повышения уровня жизни основного слоя населения Планеты, я всё-таки успею сообщить людям. 

Я желаю каждому Читателю стать на Путь улучшения своего Внутреннего содержания.

Наш Человеческий Мир остро нуждается в улучшении, но Путь к этому лежит через работу каждого Человека со своей Душой по приведению её в соответствие с Космическими Законами, выражающими Волю БОГА.

Настала пора расстаться с иллюзиями и выйти из области Сказок. Мир реально начнёт изменяться к лучшему только тогда, когда каждый Человек на нашей Планете начнёт выполнять реальную работу по повышению уровня своего Внутреннего Содержания.

Наш Человеческий Мир и Планета Земля в целом лишатся негатива, накопленного за тысячелетия, только в том случае, если каждый Человек устранит негатив из своей собственной Души.

Не надейтесь, что кто-то и когда-то эту работу за нас выполнит. Счастье каждого Человека - в руках самого Человека, а счастье Человечества - есть суммарное счастье, складывающееся из счастья каждого отдельного Человека Планеты Земля.

Желаю реальной Удачи и реальных Успехов на этом, поначалу нелёгком, но в достаточной степени эффективном Пути, ведущем к реальному улучшению жизни каждого Человека и Человечества в целом!
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