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Эта книга позволит понять многое 

из того, что ранее казалось непонятным 

Вечная душа и временный человек. (том I) - 480 стр.
Каждый человек и человечество в целом имеет своё представление о реальности, то есть о том, что такое мир и чем в нём является человек. В настоящее время наше и частное, и общее представление о реальности устарело так, как устарело старое пальто, которое выбросить жалко, но носить уже невозможно. Наш повзрослевший мир, вступивший уже в третье тысячелетие, нуждается в новой, более глубокой оценке собственной ситуации, содержащей в себе объяснение ранее непонятной части жизни человека.

Именно потому, что старое представление уже не даёт ответа на многие вопросы, возникающие по жизни, автор этой книги сделал попытку создать свой вариант нового представления. Чтобы найти ответы на свои вопросы и построить из них новую схему существования мира и человека в нём, ему пришлось основательно разобраться в скрытой природе мира и человека, а для этого освоить глубины тайн подсознания и мироздания.

В результате проведённых исследований автору удалось сделать ряд важных открытий, которые позволили по-новому взглянуть на то, что такое человек, что находится у него внутри и как он связан с Системой, частью которой является. После ознакомления с новой картиной мира, показанной в книге, читателю станет понятным многое из того, что ранее было непонятным или более того - мистическим. Новая картина мира позволит ему более реально посмотреть на мир и на самого себя, и предоставит возможность строить свою жизнь, используя новые, более реальные знания. Это приведёт к исчезновению из жизни многих проблем, которые создавались самим собой в результате непонимания ранее закрытых от человека истин, которые в этой книге показаны и раскрыты.

Книга содержит в себе много любопытной и неожиданной информации, и поэтому будет полезной и интересной для всех тех, кто стремится к познанию и совершенствованию. Этим людям она сможет дать то, что невозможно найти ни в каких других источниках, и поэтому для многих из них может стать путеводителем по жизни. 

Основная идея книги: познание законов жизни, скрытой природы мира и себя самого, и использование полученных знаний таким образом, чтобы реализовывать себя на самом высоком уровне понимания любой жизненной ситуации.

Первые два тома книги представляют собой сборник взаимосвязанных между собой произведений: «Освобождение от иллюзий», «Вечная душа и временный человек», «Новый взгляд на старые истины» и «Скрытая природа мира и человека».

То, что было скрыто от человека

со времени сотворения мира,

извлекается из ранее закрытой для него зоны

и становится доступным для осознания.

Разобраться в проблемах невозможно, анализируя ситуацию только на сознательном уровне. Чтобы «раскопать» корни проблем человека, автору пришлось сначала проникнуть внутрь самого себя и понять: зачем в человеке присутствует неосознаваемая им часть его организма - подсознание, что оно собой представляет, и зачем человеку эти сложности - иметь в себе то, что он не осознаёт, но оно им управляет. 

После того, как стало ясно, что в подсознании присутствует фактически посторонняя для человека, но управляющая им информационная структура, возник вопрос: кому и для чего нужно её присутствие в человеке. Для ответа на этот вопрос пришлось через своё подсознание выходить в Большой Мир и разбираться: что он собой представляет, зачем он возник, в чём смысл его существования, чем в нём является человек и чем в нём является неосознаваемая человеком, но присутствующая в его подсознании и руководящая им оттуда Вечная душа. 

Вопросов возникало много, и вопросы были глобальными, однако корни проблем человека находились в ответах именно на эти вопросы. В процессе дотошной и кропотливой исследовательской работы со своим подсознанием и внешним миром, которая требовала сверхмаксимального сосредоточения на закрытых (для человека) секторах информации, автору постепенно удалось ответить на эти вопросы и в результате построить схему существования мира, которая вмещает в себя объяснение до сих пор непонятной для человека части его жизни.
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Освобождение от иллюзий. (175 стр.)
Что такое человек? Зачем он существует? В чём заключается его предназначение? Какие Вечные Законы управляют миром? Как они работают с человеком? Почему в жизни человека присутствует непонятная её часть, состоящая из непонятно откуда приходящих проблем? Что человек должен делать, чтобы жизнь становилась управляемой и наполнялась желаемыми результатами?

Почему в организме человека присутствует подсознание, которое им управляет, а он его не осознаёт? И зачем ему эти сложности? Нужна ли человеку такая часть его организма, которую он не осознаёт, а она им управляет? Если она ему не нужна, то тогда кому она нужна? Если подсознание не подчиняется человеку, то тогда кому оно подчиняется и с какой целью?

Книга приподнимает завесу над многими вопросами, без ответов на которые жизнь превращается в замкнутый круг: создание себе проблем, а затем - их устранение.

Вечная душа и временный человек. (290 стр.)

Эта книга о глубоком проникновении в тайны подсознания и мироздания. Она отвечает на следующие вопросы. Что такое человек и что такое подсознание? Что такое разум и что такое душа? Зачем нужен человек? Зачем нужна душа? Зачем нужен разум? Что такое «Я» человека? Почему душа находится в подсознании и почему она руководит человеком? Как дружить с собственной душой, несмотря на то, что она является нашим прямым начальником?

Книга также рассказывает о том, как и чем формируется поведение внутри человека и почему оно может формироваться неправильно? Как и чем человек формирует события, которые с ним происходят? Как и чем формируется внутри человека процесс восприятия реальности? И почему каждый человек вместо реальности всегда воспринимает свой вариант иллюзии, что и порождает в человеческом мире бесконечные споры о том: кто прав, а кто не прав?

В целом книга содержит в себе высокий уровень понимания скрытой природы мира и человека, и позволит заинтересованному читателю подняться на много ступенек вверх, так как в этой книге он найдёт ответы на такие вопросы, на которые ранее не было ответов.
Новый взгляд на старые истины (200 стр.)

Из чего состоит наша жизнь? Она состоит из нашего поведения и ответа на него окружающего мира, который приходит к нам в виде тех или иных событий.

Свою жизнь мы строим себе сами, формируя своё поведение и ответ на него теми понятиями, которые принимаем за правильные. Однако эти понятия далеко не всегда являются истиной. Львиная доля проблем, присутствующих в жизни, приходит в ответ на поведение, сформированное именно такими понятиями, то есть неправильными, но принимаемыми нами за истину.

Поэтому периодически нужно проверять правильность своих понятий, и, в случае их иллюзорности, приводить их в соответствие с постоянно изменяющейся реальностью. Этот процесс, предполагающий замену старых понятий на новые, позволяет избавиться от большого количества проблем и повысить уровень комфортности своей жизни.

Также как устарело общее представление о реальности, так устарели и все понятия, на которых оно построено. Книга разрушает то, что долгое время принималось за правильное, и показывает как по-новому относиться к пониманию многих жизненных процессов и явлений.

Книга также поможет научиться правильно ориентироваться в существующей информации: выделять из неё реальную, которую можно использовать для получения результата, и не входить в контакт с иллюзорной, применение которой приводит к возникновению проблем.

Скрытая природа мира и человека (295 стр.)
То, что автору удалось открыть в процессе своих исследований, стало для него откровением. Большая часть жизни людей проходит в замкнутом круге, в котором они неосознанно создают себе проблемы, а затем осознанно устраняют их. Причём все настолько привыкли к такой жизни, что не видят и не хотят видеть других вариантов её протекания. 

Однако если однажды в этом вопросе разобраться досконально, то появляется возможность значительно сократить ту часть жизни, которая не поддаётся сознательному контролю и является причиной возникновения проблем.

В этой книге дан ответ на сотни вопросов, касающихся жизни человека. Об очень серьёзных вещах написано серьёзно, а о менее серьёзных - с лёгким юмором. Книга содержит в себе много любопытной и неожиданной для читателя информации, и поэтому будет полезной и интересной для всех тех, кто стремится к познанию и совершенствованию.

Основная идея книги: познание законов жизни, мира и себя самого и использование полученных знаний таким образом, чтобы реализовывать себя на самом высоком уровне понимания любой жизненной ситуации.

Примечание: Кроме использования по основному познавательному предназначению, книга частично может быть использована и как словарь нового толкования некоторых философских, психологических и эзотерических терминов.*

*          Серия на этом не заканчивается…
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Человек уникальной профессии, привыкший в своей повседневной работе находить выход из почти неразрешимых, а порой и совсем безвыходных ситуаций, решил проверить свои способности и в другом деле.

Он решил сам ответить на те вопросы, ответы на которые он не смог найти в существующей информации. Основной вопрос, на который он хотел найти ответ, это: «Почему, формируя свою жизнь общепринятыми правилами и понятиями, создаёшь себе массу проблем?» 

Научившись проникать внутрь своего организма - в подсознание, он обнаружил там свою душу, с которой основательно познакомился.

Душа оказалась независимым от сознания человека посторонним информационным телом, состоящим из информационных программ, основу которых составляют понятия, привычки, потребности, желания, чувства, убеждения, инстинкты и навыки.

Не спрашивая у человека разрешения, душа использует его, постоянно стараясь через его поведение реализовать свои программы, невзирая на то, что они могут быть и правильными и неправильными. 

Получалось так, что душа поставлена над человеком, но при этом совершенно не озабочена его интересами, и поэтому, постоянно проявляя себя в подсознательном (неосознаваемом) поведении, создаёт ему основной комплекс его проблем, причина которых ему совершенно непонятна.

Находясь внутри организма, не удалось найти и обосновать логику присутствия в организме человека независимого постороннего информационного тела. Поэтому пришлось через подсознание выходить в Большой Мир и разбираться: «Что он собой представляет?», «Чем в нём является человек?», «Зачем в организме человека присутствует подсознание, и зачем в него подселяют постороннее (для человека) информационное тело?»

Исследования показали, что большая часть тех понятий, которыми пользуется основная масса людей при формировании своей жизни, совершенно не соответствует тому, что работает в реальности. Основные понятия, которые люди принимают за истину, либо давно уже устарели и поэтому не работают, либо работают, но не с положительным, а с отрицательным результатом.

Более того, вся картина мира, которую люди принимают за реальность, давно уже превратилась в дряхлую и пережившую своё время сказку, которая нуждается в замене на более реальное представление. То представление, используя которое можно вписываться в существующую реальность и строить нормальную жизнь без создания себе проблем.

Результатом исследовательской работы, которая затронула все стороны жизни человека, явилось создание стройной, простой и понятной схемы существования мира, отвечающей современному уровню интеллектуального развития человека. 

Всё то, что непосредственно касается жизни человека, но было ранее непонятным или более того - сверхъестественным, в этой схеме находит своё объяснение на уровне обычного логического понимания. 

Эта схема содержит в себе ответы на уже существующие и позволяет находить ответы на новые, возникающие по жизни вопросы. 

Новая картина мира показывается автором в серии «Новое представление о реальности».

Рекомендации читателю

по работе с первыми двумя томами этой серии

В этом томе представлены: третья и четвёртая книги предлагаемой читателю серии: «Новое представление о реальности». Безусловно, любая книга этой серии является самостоятельным произведением и способна поднять каждого читателя на тот уровень, которого он достоин. Однако для более глубокого и более серьёзного вхождения в скрытую природу мира и человека я рекомендую начинать с проработки первой, а затем второй книги. 

Причём в процессе их проработки рекомендую также использовать первую половину четвёртой книги, которая написана как словарь, содержащий в себе объяснение слов и выражений, наиболее часто употребляемых в книгах этой серии. Смысл такой рекомендации заключается в том, что две первых книги совместно с первой половиной четвёртой книги, написанной как словарь, являются фундаментом учения, после проработки которого чтение любых других книг этой серии, также как и понимание многих, ранее непонятных жизненных вопросов, станет достаточно лёгким делом.

Несколько слов об истории создания этих книг. В процессе работы над первой книгой возникла необходимость создания словаря, который обеспечивал бы однозначное понимание всех основных слов и выражений, на которых я строю своё учение. Я создал этот словарь, собираясь пустить его отдельной книгой, неоднократно дополняя и пополняя его. 

Однако, несмотря на дополнения, он оказался всё же небольшим произведением, и поэтому, после создания уже третьей книги о превратностях и парадоксах человеческого существования, я дополнил словарь новым материалом. Это небольшие высказывания, определения, притчи и афоризмы, которые родились у меня, в основном, уже после написания первых трёх книг. 

Поскольку четвёртая книга структурно отличается от первых трёх, я и пустил её в конце этого двухтомника. Эта книга, во-первых, содержит уникальные определения, данные структурам внешнего и внутреннего мира человека, поясняющие то, о чём написано в первых трёх книгах. А во-вторых, своими сотнями высказываний о нашем практическом и повседневном бытие, как бы подтверждает на житейско-бытовом уровне теорию первых трёх книг и этим в определённой степени подытоживает начальный этап вхождения в скрытую природу мира и человека, показанный в первых двух томах. 

Поэтому структурно двухтомник нужно воспринимать следующим образом. Первая и вторая книги, а также первая половина четвёртой книги - являются основанием (фундаментом) Учения, то есть этой серии книг. Третья книга и вторая половина четвёртой книги содержат в себе продолжение этой основной работы, которое будет развиваться и дальше в следующих томах этой серии.  

Не удивляйтесь тому, что приходится давать инструкции по проработке материала этой серии. Дело в том, что я даю тот материал, который содержит в себе далеко не простую информацию и на обычные рядовые человеческие мозги не рассчитан, а поэтому поначалу может показаться сложным для осознания.

Я даю сведения о скрытой природе мира и человека. А почему она в течение многих тысяч лет была от человека скрыта? Да потому, что давать знания человеку о природе собственного организма и о природе мироздания, никто не планировал. Но возможности человеческого разума по самостоятельному изучению этих, закрытых для нас секторов информации возрастают, и к чему это приведёт - неизвестно. Возможно, эта тенденция в какой-то мере напугает даже БОГА, то есть нашего Создателя. Однако я не лезу в слишком широкое и глубокое пространство, а ограничиваю свою работу теми пределами, в которых заключены возможности по улучшению жизни человека и человечества в целом. 

Первое и второе произведение этой серии, а также та часть четвёртого произведения, которую можно использовать как словарь, являются взаимосвязанными и даже как бы неразрывными структурами. Первое произведение, являясь серьёзным самостоятельным творением, одновременно представляет собой введение в более серьёзное, второе произведение, которое (для непосвящённых) содержит в себе очень высокий уровень информации.

Таким образом, первое произведение как бы подготавливает читателя к серьёзной работе со вторым произведением. А четвёртое произведение, в основном в первой своей половине, содержит определения, данные всем основным словам и выражениям, употребляющимся в первых трёх произведениях, и пояснения к ним. Работая над первой частью четвёртого произведения, автор имел цель: показать, что он имеет в виду, употребляя те или иные слова или выражения, потому что одно и то же слово или выражение каждый может понимать по-своему и из-за этого может возникнуть неоднозначное понимание материала.

Как рекомендуется работать с первыми двумя произведениями этой книги, а также и с любыми другими моими произведениями? При появлении в тексте непонятных слов или выражений, нужно не полениться и, заглянув в четвёртое произведение, приобрести чёткое понимание о них. И тогда можно спокойно идти дальше по тексту с полным пониманием того, что в нём содержится.

Если же появятся вопросы по частям человеческого организма: сознание, подсознание, разум, душа и т. д., то прояснить ситуацию с этим можно, посмотрев схему человеческого организма, показанную в начале второй главы второго произведения, а также прочитав определения, данные этим частям в четвёртом произведении.

В. Баскаков

Примечание.

1. Работая с книгой, читатель может обнаружить, что одни и те же фрагменты могут показываться в нескольких разделах.

Автор специально неоднократно останавливал своё внимание на наиболее важных фрагментах излагаемого им материала, показывая в разных разделах книги видение этих фрагментов с разных сторон и с разных уровней понимания ситуации.

Это те аспекты предлагаемого материала, которые желательно неоднократно проработать, чтобы приобрести новое видение существующей реальности.

2. В четвёртом произведении: «Скрытая природа мира и человека» (в основном в первой его трети) мной даны краткие определения словам и выражениям, наиболее часто употребляемым в книгах этой серии. 

Так, например, даны определения Миру, Системе, Воле БОГА, Космическим Законам, духу, разуму, душе, сознанию, подсознанию, программам подсознания, негативным программам подсознания, истине, реальности, иллюзии, представлению о реальности, разумности, идиотизму, силе, любви, проблеме, энергии, информации и многому другому. 

А во втором произведении «Вечная душа и временный человек» в начале второй главы представлена эзотерическая схема организма человека, которая наглядно показывает: на какие энергоинформационные структуры он делится. 

Поэтому при возникновении вопросов обращайтесь в эти разделы. Вполне возможно, что в них вы найдёте ответы на свои вопросы.

От автора
Задавая себе дотошные вопросы и находя на них ответы, проникая всё глубже и глубже в суть исследуемых проблем, я постепенно вышел на открытие связи Системы* с человеком через его подсознание.

Когда, после этого, я разобрался в сути той части работы Системы, которая непосредственно касается человека, эта связь оказалась настолько естественной и логичной, что я поначалу долгое время удивлялся, почему этот вопрос ранее не поднимался.

Видимо до сих пор никто не задавал себе таких «идиотских», на первый взгляд, вопросов, типа: «Кому нужно присутствие в человеке подсознания, которое он не осознаёт, а оно им управляет?», «А если оно им управляет, то по чьей воле и в чьих интересах?», «Если оно управляет человеком, значит, оно стоит над ним. Тогда кто его поставил над человеком и с какими целями?»

Получив ответы на такие и подобные им вопросы, я понял, что непонимание этих вопросов является непростой проблемой, так как в ответах на эти вопросы содержится смысл существования человека и всего человеческого мира. 

Почему я вышел на этот пласт информации в своих исследованиях? Я думаю, что это объясняется следующими причинами.

Во-первых, видимо, настало время вытащить эту информацию из закрытой зоны и высветить её для людей, и поэтому эта информация как бы шла навстречу тем, кто хотел в неё проникнуть. 

Во-вторых, в моей душе присутствовала программа, в которой когда-то раньше был заложен интерес к исследуемым темам. 

В третьих, мне в моей работе очень помогли те мои качества, которые, наверное, нельзя назвать популярными, но без которых, видимо, не обойтись ни одному исследователю. 

*         Система - это определённый порядок существования какой-то части пространства. Мы все являемся частичками огромной Системы, существующей в рамках нашей Вселенной. Наша Система создана Создателем для того, чтобы все процессы в мире автоматически подчинялись Его Воле.

Система - это духовная часть нашего мира с проявленными в ней законами, выражающими Волю БОГА. Это комплекс энергии и информации, присутствующий во всех частях нашего мира и направляющий все процессы, в нём происходящие, в рамки общего Процесса Эволюции.

Чтобы войти в процесс исследований и начать получать в нём нужные результаты, мне пришлось изрядно потру​диться, опираясь именно на такие качества, как:

· огромное упорство в достижении цели, 

· способность задавать себе «идиотские» (в понимании обычного человека) вопросы и находить на них ответы, 

· умение полностью сосредоточить себя на одном направлении и не отвлекаться, 

· обладание большим запасом терпения, которое позволяет долгое время идти в неизведанную область, не рассчитывая на быстрое получение нужного результата. 

Всё это в комплексе позволило мне в процессе своей работы с подсознанием выйти на те специфические информационные структуры, которые стали со мной сотрудничать.

Процесс этот поначалу был очень тяжёлый. На то, чтобы научиться только проникать в собственное подсознание у меня ушёл примерно год упорной каждодневной работы, которая была очень тяжёлой ещё и потому, что рассчитывать на получение какого-либо результата в ней, было почти бессмысленным, так как не было никакого предыдущего опыта, на который можно было опереться.

Однако это издержки моего личного пути, о которых я уже не жалею, так как то, что пришлось упорно достигать целый год без надежды на результат, стало сейчас для меня обычным делом. Теперь, чтобы уйти в подсознание, мне надо лишь повернуть свой взгляд назад (внутрь себя) и сосредоточиться на конкретном материале.

Когда я вышел на открытие связей человека с Системой на энергоинформационном уровне, то постепенно, в процессе дальнейшей работы, всё стало срастаться в единую стройную схему, после познания которой все прежние вопросы, мучившие меня всю жизнь, вдруг отпали, так как стало понятно: почему, зачем и как всё происходит. 

Но это понимание пришло, конечно, не сразу, так как в процессе духовного роста быстрые и лёгкие победы не приходят. Кроме того, надо отметить, что после получения ответов на все свои вопросы у меня начали возникать всё новые и новые вопросы уже совсем другого уровня, что позволяет говорить о том, что процесс познания реальности - бесконечный.

Мир в целом повзрослел 

и требует от человека нового взгляда 

на всё то, что в нём присутствует. 

Несколько высказываний автора

вместо предисловия

«Создатель, сотворив человека и дав ему неплохие мозги, однако, не счёл нуж​ным дать ему инфор​мацию о струк​туре его собствен​ного организма и о Сис​теме, ча​стью которой он явля​ется. Что и заставляет человека всё время своего существования разгадывать тайны своего внутреннего и внешнего мира. 

Ни о Законах существования и развития Системы, ни о своей индивидуальной программе жизни человек (в общем случае) не оповещается, что заставляет думать об отношении к нему тех, кто находится наверху. 

Хорошим это отношение никак не назовёшь, а претендовать оно может только на презрительное либо на вовсе отрицательное. И это заставляет задуматься о том, как мы (человечество) смотримся со стороны, то есть, как оценивает нас Вселенная и, в частности, те сильные мира сего, которые определяют для нас правила игры.

Но как бы то ни было, а отсутствие элементарной информации о себе самом и о Системе сильно усложняет человеку жизнь. Не зная основ своего существования, он вынужден строить свою жизнь в основном «в темноте», не понимая причин многих своих проблем и большую часть того, что с ним происходит… 

Эта серия книг предназначена приоткрыть завесу над тайнами подсознания и мироздания, и дать возможность читателю научиться понимать скрытую от него природу своего внутреннего и внешнего мира, и тех явлений и событий, которые до сих пор ему были непонятны…»

 «Люди могут создавать будильники, холодильники,…, космические корабли. Давая жизнь этим структурам, они задают им время существования, а также предназначение, которое те должны выполнять, чтобы реализовывать цели или закрывать потребности своих создателей. 

БОГ, находясь на гораздо более высокой ступеньке эволюционной лестницы, может создавать миры, в том числе и человеческие, определяя человеку срок жизни и задавая ему предназначение, которое он должен выполнять. 

В образе человека БОГ создал удивительную (для нас) структуру, которая выполняет заданное ей предназначение, подчиняясь схеме работы Системы и даже не догадываясь об этом. Однако жизнь при этом может быть трудной по причине присутствия в ней непонятных проблем. 

Если же разобраться в нюансах своей структуры и осмыслить своё предназначение, то жизнь свою можно улучшить, сознательно управляя теми процессами, которые ранее были непонятны и поэтому воспринимались как стихийные.»

«В процессе своих исследований мне не раз приходилось удивляться, что отдельным людям, выделяющимся своими необыкновенными способностями, гораздо легче «слетать» в другие Галактики и привести оттуда сведения об иных мирах, чем войти в своё собственное подсознание и «побродить» в нём. Получается так, что собственное подсознание является для нас более закрытой зоной, чем другие миры. 

Научившись проникать в своё подсознание и работать с ним, я смог высветить в нашем мире и в человеческом организме ранее закрытые зоны и построить из полученных знаний новую систему взглядов на мир и на человека.

Всем людям, которым надоело жить с «закрытыми глазами», не понимая большую часть того, что с ними происходит, в представленных здесь произведениях предлагаются результаты моих исследований, пред​ставляющие собой теоретическое и практическое руководство:

· по осознанию сути Космических Законов, управляющих человеческим миром;

· по проникновению в своё подсознание, через которое эти законы работают с нами;

· по работе со своей  душой с целью приведения её содержания в соответствие с реальными условиями жизни и требованиями Космических Законов;

а в целом, по устранению проблем из своей жизни, всегда возникающих только по причине несоответствия своего внутреннего содержания той реальности, которая нас окружает и в которой проявлена Воля Создателя.»

«Проблемы возникают в жизни человека из-за несоответствия его внутреннего содержания, состоящего из подсознания и сознания, требованиям Космических Законов, выражающих Волю Создателя, которую ОН при сотворении мира заложил в его существование.

Внутреннее содержание, не соответствующее требованиям Космических Законов, формирует поведение человека, нарушающее энергетическое равновесие Вселенной, что вынуждает её (как Систему) методом создания проблем подсказывать человеку о необходимости изменения себя для нормального «вписывания» в общую структуру.

БОГ создал очень непростую Схему работы человеческого организма, подселяя частичку себя - Вечную душу в подсознательную (неосознаваемую) его часть. Душа управляет человеком, а он об этом даже не догадывается. Думая, что он живёт в реальности, на самом деле человек видит и воспринимает иллюзию, навеянную ему его душой. В этой Схеме человеку надо, наконец, разобраться, чтобы «жить и не мучиться»!

Надо разобраться в очень непростых нюансах и проблемах энергетического снабжения человека, имеющего для него первостепенное значение, а также в том, что именно нужно БОГУ (Системе) от человека, чтобы, выполняя это, опять же «жить и не мучиться»!

Надо разобраться, в конце концов: что такое сознание, что такое подсознание, что такое душа, что такое человек и что такое БОГ (в той мере, в которой это нужно знать каждому). Только это поможет человеку, наконец, «открыть пошире глаза», чтобы разобраться в ситуации, в которую он помещён.

Нюансов, отражающих новое видение, в книгах этой серии показано очень много, всего не перескажешь - надо читать!»





































































































































































































































































































































